

ЦЕНТРАЛЬНОЕ ЗНАМЯ

МОСКВА = 2 ФЕВ 1965

Клинчане в Большом театре

В воскресенье Большой театр Союза ССР гостеприимно распахнул двери перед трудящимися города Клина.

Клинчан и оперный театр столицы привела любовь к творчеству своего великого горожанина — Петра Ильича Чайковского. Две тысячи человек слушали оперу Чайковского «Евгений Онегин».

В антракте трудящихся Клина тепло приветствовали представители администрации, партийного и местного комитетов Большого театра. Председатель исполкома Клинского городского Совета М. Н. Ларионов горячо поблагодарил коллектив Большого театра за теплый прием и пригласил мастеров сцены в город Клин.

Дружба коллектива Большого театра и трудящихся Клина существует давно. В этом году она носит иной характер. 7 мая 1965 года ис-

полняется 125 лет со дня рождения Петра Ильича Чайковского. Клинский городской Совет и коллектив Большого театра в дни подготовки к празднованию юбилея наметили ряд совместных мероприятий. Посещение Большого театра было первым шагом в этом направлении. На днях группа мастеров сцены театра побывает в Клину, ознакомится с достопримечательностями города и затем выступит перед трудящимися города и села.

В марте клинчане побывают во Дворце съездов. В майском празднике музыки, посвященном юбилею Петра Ильича Чайковского, горожане вновь увидят у себя в клубах и домах культуры посланцев старинного русского театра.

Е. ЛУКЬЯНОВ,
заведующий Клинским
городским отделом культуры,